



**Zápis ze zasedání Akademického senátu FSS OU č. 5/2022  
konaného dne 20. 6. 2022**

Přítomno: 8 z toho 3 hosté viz prezenční listina, příloha č. 3/ 2022  
Komora akademických pracovníků: Tichá I., Krhutová, L., Cilečková, K. , Musialová A. , Paulíček M.  
Komora studentů: Lazar P., Pakostová V.  
Omluveni: Kopřivová Š.,  
Hosté:  
A. Gojová – děkanka FSS OU  
L. Petřů – tajemnice FSS OU  
M. Špiláčková – proděkanka FSS OU

Program:

1. Zahájení, schválení programu
2. Návrh na rozdělení finančních prostředků FSS OU 2022 (materiál je vložen do MS teams)
3. Informace o zřízení pozice univerzitního ombudsmana
4. Organizační a různé
  - a) Plán zasedání na 2. pololetí 2022
  - b) Informace k nově získané akreditaci Joint Degree – ve NMgr. programu Sociální práce a sociální podnikání

**Ad 1 Zahájení, schválení programu**

Předsedkyně I. Tichá zahájila jednání, přivítala přítomné členy AS FSS OU a hosty a představila body programu zasedání. 3. bod programu informace o zřízení pozice univerzitního ombudsmana bude přesunut na příští zasedání AS FSS OU.

Program zasedání byl následně schválen.

**Usnesení č. 72 /2022:**

AS FSS OU schvaluje výše uvedený program.

Výsledek hlasování: PRO 5, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

**Usnesení bylo schváleno.**

Zpracováním zápisu z jednání byla předsedkyní AS FSS OU I. Tichou pověřena V. Pakostová.

L. Krhutová přišla na zasedání AS FSS OU. I. Tichá informovala přítomné, že skončilo členství ve studentské komoře AS FSS OU studentce Hedvice Bučkové z důvodu ukončení jejího studia a bude nutné vyhlásit doplňující volby do SK AS FSS OU. I. Tichá připraví harmonogram doplňujících voleb do SK AS FSS OU ve spolupráci s paní děkankou doc. A. Gojovou.

**Ad 2 Návrh na rozdělení finančních prostředků FSS OU 2022**

Doc. Gojová a Ing. Petřů představily Návrh na rozdělení finančních prostředků FSS OU pro rok 2022. Vysvětlily důvody nárůstu výdajů ve srovnání s minulým rokem. Struktura rozpočtu zůstává stejná, 670tis. Kč. bude vyčleněno jako rezerva z FPP pro rok 2022.

Doc. Gojová informovala přítomné o návrhu nárůstu mzdového tarifu na OU u zaměstnanců do 5. platové třídy (pravděpodobně od prosince 2022) a upozornila, že nárůst mzdového tarifu se nedotkne navýšení mezd



akademických pracovníků ve vyšších platových třídách. Zmínila také, že na OU napříč fakultami probíhá diskuse k dalšímu navýšení mzdového tarifu s ohledem na nárůst inflace.

Upozornila ale, že v případě, že by k tomuto nárůstu došlo, bude fakulta odvádět z rozpočtu vyšší podíl na financování celouniverzitních priorit ze stávajícího podílu na rozpočtu.

**Usnesení č. 73/2022:**

AS FSS OU schvaluje Návrh na rozdělení finančních prostředků FSS OU 2022

Výsledek hlasování: PRO 6, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0

**Usnesení bylo schváleno.**

**Ad 3 Informace o zřízení pozice univerzitního ombudsmana**

V tuto chvíli nejsou dostupné, žádné nové informace o zřízení pozice ombudsmana.

**Ad 4 Organizační a různé**

**a) Plán zasedání na 2. pololetí 2022**

Příští termíny zasedání AS FSS OU jsou:

**19.09.2022**

**17.10.2022**

**21.11.2022**

**19.12.2022**

**b) Informace k nově získané akreditaci Joint Degree – ve NMGr. programu Sociální práce a sociální podnikání**

Doc. M. Špiláčková informovala senát o nově získané akreditaci Joint Degree v NMGr. studijním programu Sociální práce a sociální podnikání v prezenční i v kombinované formě studia. Joint Degree bude realizováno ve spolupráci se zahraničními partnery ze sítě SOWOSEC. Vedení fakulty zvažuje možnost vypsát dodatečné přijímací řízení už pro příští AR 2022/2023. Rozhodnuto bude na příštím KD (22.6.) V případě, že bude rozhodnuto dodatečné přijímací řízení vypsát, budou podmínky přijímacího řízení předloženy ke schválení AS FSS OU ještě v červnu. Členové AS FSS OU diskutovali možnost schválení podmínek přijímacího řízení formou hlasování per rollam. Doc. M. Špiláčková seznámila přítomné s přijímacími podmínkami studijního programu. Uchazeči o studium vykonají přijímací test – 1. část testu bude obsahovat otázky z Minimálního standardu vzdělávání v sociální práci, 2. část testu bude obsahovat 20 otázek z AJ. Joint Degree bude realizováno ve spolupráci s 2 partnerskými univerzitami – Trnavská univerzita v Trnavě a FH Campus Wien. Studující budou mít ve studijním plánu zařazen povinný předmět anglický jazyk.

Akademický senát AS FSS OU bere na vědomí informaci od doc. M. Špiláčkové o úspěšné akreditaci nového NMGr. studijního programu Sociální práce a sociální podnikání a gratuluje jak doc. M. Špiláčkové, tak i celému týmu, který se podílel na přípravě akreditačního spisu.



**OSTRAVSKÁ UNIVERZITA**  
FAKULTA SOCIÁLNÍCH STUDIÍ

Místopředsedkyně A. Musialová poděkovala všem přítomným za účast na zasedání AS FSS OU a ukončila jej v 12:30.

Zapsala: V. Pakostová

Verifikovala: I. Tichá, A. Musialová

Zápis je fyzicky dostupný v archivu AS FSS OU na děkanátu FSS OU.

Příloha č. 1/5-2022      Prezenční listina ze zasedání AS FSS OU dne 20. 6. 2022

Příloha č. 2/5-2022      Návrh na rozdělení finančních prostředků



Příloha č. 1 / 4-2022 Prezenční listina ze zasedání AS FSS OU	
<b>Termín:</b> 25. 4. 2022, 11:30 – 12:20	<b>Místo konání:</b> B 107 Budova FSS OU Českobratrská 16 702 00 Moravská Ostrava
<b>Komora akademických pracovníků</b>	
Cilečková Kateřina	
Kopřivová Šárka	
Krhutová Lenka	
Musialová Anna	
Paulíček Miroslav	
Tichá Iva	
<b>Studentská komora</b>	
Pakostová Veronika	
Lazar Petr	
Bučková Hedvika	
<b>Hosté</b>	
Gojová Alice	
Chrenková Monika	
Petrá	